
 
УКРАЇНА 

САРАТСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

БІЛГОРОД-ДНІСТРОВСЬКОГО РАЙОНУ ОДЕСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

                                                                                                                            

РІШЕННЯ 

 

 

Про внесення змін  до  рішення селищної ради  від 02 лютого 2021 року  № 100-VIІІ 

«Про прийняття Комплексної Програми соціальної підтримки населення Саратської селищної 

територіальної громади на 2021-2022 роки» 

 

 

 

Відповідно до статті 40 Закону України «Про місцеве самоврядування», Постанови 

Кабінету Міністрів України від 11.03.2022 року № 252 «Деякі питання формування та 

виконання місцевих бюджетів у період воєнного стану», з метою матеріальної підтримки осіб 

з інвалідністю 1 групи та сімей, які виховують дітей з інвалідністю до 18 років  та проживають 

на території Саратської селищної територіальної громади, виконавчий комітет Саратської 

селищної ради 

 

 

В И Р І Ш И В: 

 

 

             1. Внести до рішення селищної ради від 02.02.2021 року  № 100-VІІІ  «Про прийняття 

Комплексної Програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної 

громади на 2021-2022 роки» наступні зміни: 

 

1.1.  Додаток 3 до Комплексної Програми соціальної підтримки населення Саратської 

селищної територіальної громади на 2021-2022 роки «Напрями діяльності та заходи 

Комплексної Програми соціальної підтримки населення Саратської селищної територіальної 

громади на 2021-2022 роки», викласти у новій редакції згідно додатку 1 до цього рішення. 

 

2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на секретаря Саратської селищної 

ради Проданова В. П.. 

 

 

 

 

 

Селищний голова                                                                 В. Д. Райчева 

 

 

25 жовтня 2022 року  

 

№ 451 

 

 

 

 



 

 

Пояснювальна записка 

 

 Пропонується п. 2.5. викласти в новій редакції: 

п.2.5 «Надання одноразової матеріальної допомоги сім’ям чи повнолітнім дітям 

загиблих або померлих від травм (поранення, контузії, каліцтва) отриманих під 

час виконання бойового завдання, пов’язаного із захистом Батьківщини, 

недоторканості та територіальної цілісності України, які зареєстровані та/або 

проживають на території Саратської селищної територіальної громади,  у розмірі 

50,0 тис. грн. на сім’ю чи одного з повнолітніх дітей загиблого (померлого)». 

 

 

 

  
 



 


